

*8 декабря 2020г.*

*А у нас в гостях...*



Нашу школу посетил молодой иркутский композитор **Ян Круль** с увлекательно-познавательной презентацией проектов «Иркутские композиторы детям» и «Солнечный Иркутск».

Преподаватели с интересом ознакомились с произведениями иркутских композиторов. Новый музыкальный материал можно использовать как преподавателями - инструменталистами, так и преподавателями теоретических дисциплин по предметам «слушания музыки» и «музыкальной литературы».

В завершении встречи, Ян Леонидович, подарил несколько нотных сборников для работы с учащимися фортепианного отделения.

